



ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

01 серпня 2017 року

№ 42

м. Львів

Про внесення змін в Додаток 1 до наказу  
Територіального управління державної  
судової адміністрації України  
в Львівській області № 56 від 15.09.2016 року

Відповідно до частини 3 статті 69 Закону України «Про державну службу», враховуючи рішення зборів трудового колективу Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області від 12 вересня 2016 року.

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни в Додаток 1 до наказу Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області № 56 від 15 вересня 2016 року «Про дисциплінарну комісію з розгляду дисциплінарних справ Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області» (зі змінами) та викласти його у редакції, що додається.

2. Сектору по роботі з персоналом Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області (Колодій О.М.) даний наказ довести до відома керівників структурних підрозділів та працівників територіального управління під розписку та місцевих судів м. Львова та Львівської області.

3. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області (Волобуєвій Н.В.) розмістити даний наказ на офіційному веб-сайті Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області у розділі «Нормативно-правова база».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника  
територіального управління

М.Я. Коник

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Територіального управління  
державної судової адміністрації  
України в Львівській області  
від 01.08.2017 року № 42

### Склад

дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ щодо державних службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В» у Територіальному управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області, категорії «Б» - керівників апаратів місцевих судів м. Львова та Львівської області та їх заступників

Коник Марія Яремівна	- заступник начальника Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області
Крушельницька Наталія Ярославівна	- начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління
Мацелюх Наталія Михайлівна	- головний спеціаліст сектору по роботі з персоналом територіального управління
Куцір Олена Андріївна	- головний спеціаліст юридичного сектору територіального управління (делегована зборами трудового колективу територіального управління)
Курдибан Зорян Петрович	- завідуючий сектором з питань управління об'єктами державного майна територіального управління (делегований зборами трудового колективу територіального управління)
Волобуєва Наталія Володимирівна	- завідуючий сектором організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики територіального управління (делегована зборами трудового колективу територіального управління)